

2011 年8月11日

コンビ株式会社

社長: 松浦 弘昌 資本金: 29 億 9, 192 万円 〒111-0041 東京都台東区元浅草 2-6-7 TEL: 03-5828-7666 FAX: 03-5828-7665

ママと赤ちゃんに愛されてメチャカルファーストシリーズ※販売台数30万台突破! W カット率99%の軽量ベビーカー『メチャカルファースト』新発売

コンビ株式会社は、大ヒット軽量ベビーカー「メチャカルファースト」に、UVカット率 99%の大型幌を標準装備した「メチャカルファースト EA-360 UV Guard」を 9 月中旬より全国のベビー用品専門店、玩具専門店、百貨店などで発売します。

使用期間も1ヵ月 \sim 36ヵ月頃までのロングユース設計になり、従来品に比べて約1年間長く使えます。 ※メチャカルファースト、メチャカルファースト、 α 合計の累計販売台数(2011年7月時点)









『メチャカルファースト』は両対面式ハンドルのA型ベビーカーでありながら、わずか 4.1kg (フル装備重量) と軽量設計です。また、日差しが強い日のお出かけでは、赤ちゃんへの紫外線の影響が気になるというママの声にこたえて、気になる紫外線を 99%カット (自社調べ) する大型の幌を標準装備した、ママにも赤ちゃんにもやさしいベビーカーです。

【商品概要】

- ① 価格 36.000 円 (税込 37.800 円)
- ② 対象 生後1ヵ月~36ヵ月頃(体重15kg以下)
- ③ カラー オレンジ、グレープ、ナッツ
- ④ サイズ W460×D710~820×H940~1000 mm
- ⑤ 重量 フル装備重量 4.1kg (本体重量 3.7kg)
- ⑤ 特徴 UVカット率 99%の大型幌、1 ヶ月~36 ヶ月頃まで対応のロングユース、高剛性車体、 両対面ハンドル、片手ワンタッチ開閉

報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先 コンビ株式会社 経営企画部 広報担当 安藤

TEL: 03-5828-7607 / FAX: 03-5828-7662 お客様からの製品に関するお問い合わせ先: コンシューマープラザ 048-797-1000